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Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτή».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 2798/17.12.2020 Ερώτηση.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 

Βουλευτής της Κ.Ο. του Κινήματος Αλλαγής, κ. Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος,  σας 

γνωρίζουμε ότι  στο νέο νομοσχέδιο του Υπουργείου Τουρισμού, περιλαμβάνεται μια σειρά 

διατάξεων, με τις οποίες επιλύονται ζητήματα του τουριστικού κλάδου με σημαντικές 

κοινωνικές, αναπτυξιακές και περιβαλλοντικές προεκτάσεις. Μεταξύ των διατάξεων αυτών 

περιλαμβάνεται και η σύσταση Συμβουλίου Ανάπτυξης για τον Τουρισμό Κρουαζιέρας. 

Σκοπός της εν λόγω διάταξης είναι η δημιουργία ενός μικρού και ευέλικτου 

Συμβουλίου, το οποίο θα αποτελεί συμβουλευτικό όργανο του Υπουργείου Τουρισμού και 

το οποίο θα ενημερώνει τον Υπουργό Τουρισμού για ζητήματα σχετικά με την προώθηση 

και προβολή των προορισμών κρουαζιέρας της Χώρας, στο πλαίσιο υλοποίησης της Εθνικής 

Στρατηγικής Ανάπτυξης για τον Τουρισμό. Ο ρόλος του προτεινόμενου Συμβουλίου 

Ανάπτυξης για τον Τουρισμό Κρουαζιέρας θα είναι διακριτός και συμπληρωματικός με 

αυτόν της Εθνικής Συντονιστικής Επιτροπής Κρουαζιέρας του Υπουργείου Ναυτιλίας και 

Νησιωτικής Πολιτικής στην οποία συμμετέχει το Υπουργείο μας και την οποία συνεπικουρεί 

στο έργο της. Ως εκ τούτου, δεν τίθεται ζήτημα αλληλοεπικάλυψης αρμοδιοτήτων. 

 Σε κάθε περίπτωση, σας γνωρίζουμε ότι το ως άνω νομοσχέδιο δεν έχει τεθεί ακόμα 

στην διαδικασία της ηλεκτρονικής δημόσιας διαβούλευσης κατά την οποία τόσο οι 

κοινωνικοί φορείς όσο και τα συναρμόδια Υπουργεία μπορούν να υποβάλουν τις απόψεις 

τους επί των διατάξεων και αν κριθεί απαραίτητο να γίνει αναπροσαρμογή αυτών.     

 Τέλος, θέτουμε υπόψη σας ότι στο ετήσιο Σχέδιο Δράσης 2021 του Υπουργείου 

Τουρισμού στο πλαίσιο του στόχου για διαφοροποίηση του τουριστικού προϊόντος και 
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ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας, προβλέπεται μια σειρά ενεργειών για την ανάπτυξη των 

τουριστικών λιμένων, όπως η εκπόνηση στρατηγικής για την ανάπτυξη των τουριστικών 

λιμένων και του θαλάσσιου τουρισμού,  η αξιολόγηση και αλλαγή του νομοθετικού 

πλαισίου για τη χωροθέτηση, ίδρυση και λειτουργία των τουριστικών λιμένων καθώς και η 

δημιουργία χρηματοδοτικών εργαλείων για την ανάπτυξη τουριστικών λιμενικών 

υποδομών. Επιδιωκόμενα αποτελέσματα από την προώθηση και ανάπτυξη της κρουαζιέρας 

σύμφωνα με τα ανωτέρω, είναι να καταστεί η Ελλάδα προορισμός παγκοσμίου φήμης 

“worlwide destination” για την  κρουαζιέρα (ενίσχυση της Ελλάδας ως προορισμού 

κρουαζιέρας), η αύξηση της συμβολής της κρουαζιέρας στον ελληνικό τουρισμό μέσω της 

προσέλκυσης περισσότερων δρομολογίων κρουαζιερόπλοιων που εκκινούν από ελληνικά 

λιμάνια (ανάπτυξη  home-porting) και η άμβλυνση της εποχικότητας της κρουαζιέρας στους 

ελληνικούς προορισμούς, σύμφωνα με τις διεθνείς τάσεις. 
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